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Обявление	за	поръчка CPV/КОП	кодове 45200000

Краен	срок 04.11.24	23:59 Рамково
споразумение

НЕ

Процедура Открита	процедура Подвид	на
документа

Национално
обявление

Възложител СРЕДНО	УЧИЛИЩЕ	"ХРИСТО	ПРОДАНОВ"	-	гр.
КАРЛОВО

Прогнозна
стойност

451	649,43	BGN

Прогнозна
стойност
EUR

231	152,79	EUR 	 	



Описание Предмет 	на	настоящата	обществена	поръчка	е	реконструкция	на	т ри	открити
съществуващи	спортни	площадки	в	двора	на	СУ	Христо	Проданов	-гр.	Карлово.
Спортните	площадки	предмет 	на	изграждане	са	игрища	разположени	в	източния
край	на	двора.	С	проекта	не	се	предвиждат 	сгради	и	пристройки.	Направените
промени	са	само	т еренни	и	т е	не	променят 	параметрите	на	застрояване.	За
площадките	се	предвиждат 	ремонтни	дейности	подмяна	на	настилка,	монтаж	на
нови	спортни	съоръжения.	Площадките	са	разделени	в	графичната	част ,	условна
на	спортна	площадка	1,	2	и	3,	като	идентична	сигнатура	е	използвана	и	в
настоящият 	документ .	Обектът 	се	намира	в	УПИ	I-	За	Училище,	кв.	17	гр.	Карлово,
двора	на	СУ	Христо	Проданов	-гр.	Карлово.	Поземленият 	имот 	е	с	№36498.501.694
по	КККР	на	гр.	Карлово,	имота	е	Публично	общинска	собственост .
Административният 	адрес	на	училището	е	кв.	Военно	градче,	ул.	Генерал	Скобелев
8.	Площ	на	УПИ	20113	кв.м.	За	изпълнение	на	строително-монтажните	работи	има
разработени	инвестиционни	проекти	по	отделни	проектни	части,	издадена	е
положителна	оценка	за	съответ ствие	за	същите	и	е	издадено	разрешение	за
строеж	№159/27.08.2024г.	от 	Главния	архитект 	на	Община	Карлово.	В	обхвата	на
обществената	поръка	се	включва	изграждането	на	т ри	открити	спортни
площадки	с	обща	площ	2644м2,	разпределена	както	следва:	Спорна	площадка	1
ЗП=РЗП-1104м2	Спорна	площадка	2	ЗП=РЗП-930м2	Спорна	площадка	1	ЗП=РЗП-
610м2	Спортна	площадка	1:	Разположена	на	най-горното	ниво	в	североизточния
край	на	двора.	Представлява	площадка	за	хандбал,	две	баскетболни	игрища	и
гимнастика.	Коригират 	се	очертанията	на	съществуваща	асфалтова	настилка	и
зелени	площи	и	се	проектира	учебно-тренировъчно	игрище	за	хандбал.
Площадката	е	оразмерена	съгл.	Норми	за	проектиране	на	спортни	сгради	и
съоръжения.	Спортна	площадка	1	е	с	обща	площ	1104	кв.м.,	игрището	е	с	външни
размери	18,36/39	м.	Очертанията	на	игралното	поле	за	хандбал	е	42/20	м	с
необходимите	зони	на	безопасност .	Полетата	за	баскетбол	са	две	с	размери	12,5/
24м,	размерите	са	съобразени	със	същ.	кошове	за	баскетбол.	Полетата	са
намалени	в	рамките	на	допустимите	отклонения	за	учебно	тренировъчни	игрища.
Ново	обзавеждане	две	врати	за	хандбал	2/3/1	м	с	мрежи.	Съществуващите	стойки
на	баскетболни	кошове	са	здрави,	4	на	брой.	За	т ях	се	предвижда	почистване	от
ръжда,	грундиране	и	лакиране.	Предвижда	се	монтиране	на	нови	плексигласови
табла	с	кошове	с	мрежа.	Предвижда	се	нова	ограда	от 	изток	и	юг.	Спортна
площадка	2:	Представлява	игрище	за	футбол	на	малки	врати.	Игрището	е
разположено	южно	от 	сп.	площадка	1.	Коригират 	се	очертанията	на
съществуваща	асфалтова	настилка	и	зелени	площи	и	се	проектира	игрище	за
футбол	на	малки	врати.	Спортна	площадка	2	е	с	обща	площ	930	кв.м.,
очертанията	на	игралното	поле	са	с	размери	35/18	м	с	необходимите	зони	на
безопасност .	Ново	обзавеждане	две	футболни	врати	2/3/1	м	с	мрежи.	Предвижда
се	нова	ограда	4,1	м	височина	с	два	подхода.	Спортна	площадка	3:	Разположена
на	най-ниското	ниво,	южно	от 	площадки	1	и	2.	Представлява	комбинирано	игрище
за	волейбол,	бадминтон	и	т енис	на	маси.	Коригират 	се	незначително
очертанията	на	съществуваща	асфалтова	настилка	и	зелени	площи	и	се
проектира	игрище	за	волейбол	и	бадминтон.	Площадката	е	оразмерена	съгл.
Норми	за	проектиране	на	спортни	сгради	и	съоръжения.	Спортна	площадка	3	е	с
обща	площ	610	кв.м.,	волейболното	игрище	е	с	размери	18/9	м	игрището	за
бадминтон	е	с	размери	13,4/6,1	м	с	необходимите	зони	на	безопасност .	Извън
очертанията	на	игрищата	и	безопасната	зона	са	разположени	3	бр.	т енис	маси.
Ново	обзавеждане	три	метални	т енис	маси,	две	ст ойки	за	волейбол	с	мрежи.
Предвижда	се	и	нова	ограда	с	вис.	3,1	м	от 	всички	страни.	Пълното	описание	на
предмета	на	обществената	поръчка	е	дадено	в	съответната	Техническа
спецификация	Приложения	№	1.


